Mabnua 43 ,
EmavaAnmrtikec Epyaoieg

1) Mowog aplOpodc Asimey; 2) N6oo kavouy;

20+ __ =25 30+7=___ 16-6=___

40+ __ =46 42- =40 20+8=___ 47 - 7=___

30+ =34 27- =20 40+4=___ 31-1=__

10+__ =16 39- =30 10+9=___ 28- 8=_
18- ___=10 AldBaocs duvatd ta

{ELYOPAKLOL KOl AKOU
TIolo aplbuo cou Agve!

3) Aoydplooe TIPOOEKTLKA:

AlwdBace Sduvata ta
{euyapaKkLa Kol GKoU

TIOLO aPLOUO oou A€ve! 10+10+ 10 + 8 =
20+10+5=__
6+4+7=___ 5+5+4=__ 30+10+6=____
T+3+5=__ 8+2+6=___ 20+10+10+7=___

4) Noyaplooe oxnupatilovrag mpwta tn dekada.

Indoe
0 Seltepo aplOuo!
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Ovopa:
www.grafoulis.gr
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